RESTAURANT LA PLAZUELA CASTRO SALAZAR IRMA VIOLETA

JR. 22 DE OCTUBRE 1117 RESTAURANT LA PLAZUELA **CUTERVO - CUTERVO - CAJAMARCA**

Fecha de Emisión : 12/06/2024

Señor(es)

. CONSORCIO PRO-REDES DEL PERU

RUC

: 20611613041 JR. 22 DE OCTUBRE 1117

Establecimiento del Emisor

: RESTAURANT LA PLAZUELA **CAJAMARCA-CUTERVO-CUTERVO**

Tipo de Moneda

: SOLES

Observación

Cantidad **Unidad Medida** Descripción Valor Unitario **ICBPER** 1.00 UNIDAD ALQUILER DE OFICINA CUTERVO 1818.181818181 0.00 S/ 1,818.18 Sub Total Ventas S/ 0.00 Anticipos S/ 0.00 Descuentos: Valor de Venta de Operaciones Gratuitas : S/ 0.00 Valor Venta: S/ 1,818.18 S/ 0.00 ISC: S/ 181.82 IGV: SON: DOS MIL Y 00/100 SOLES S/ 0.00 ICBPER: Otros Cargos : S/ 0.00 S/ 0.00 Otros Tributos : S/ 0.00 Monto de redondeo : S/ 2,000.00 Importe Total:

FACTURA ELECTRONICA

RUC: 10418120211

E001-303

Forma de pago: Contado

Esta es una representación impresa de la factura electrónica, generada en el Sistema de SUNAT. Puede verificarla utilizando su clave SOL.